各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヤ マ ダ 電 機 代表者名 代表取締役社長 一宮 忠男 (コード番号 9831 東証第一部) 問合せ先 取締役兼執行役員専務 岡本 潤 (TEL. 027-345-8807)

株式会社中四国テックランドの株式の取得(100%子会社化)に関するお知らせ

当社は、平成20年10月13日開催の取締役会において、株式会社中四国テックランドの株式を取得し、100%子会社化することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 株式取得の理由

中四国エリアを中心として店舗展開する株式会社中四国テックランドを 100%子会社 化することにより、家電量販店のナショナルチェーンとしての店舗インフラの基盤強化 とスケールメリットの拡大、グループとしてのトータルサービスソリューションの実現 を図るため。

2. 株式会社中四国テックランドの概要

代表者代表取締役社長 小若 裕所在地群馬県高崎市栄町1番1号主な事業の内容家庭用電化製品等の販売

資本 金 100 百万円(平成 20 年 2 月末現在)売 上 高 13,256 百万円(平成 20 年 2 月期)

- 3. 取得株式数、および取得前後の所有株式の状況
  - (1)株式の異動日 平成20年10月15日
  - (2) 異動前の所有株式数 1,400株(所有割合 70%)
  - (3) 取得株式数 600 株
  - (4) 異動後の所有株式数 2,000 株 (所有割合 100%)
  - ※ 株式会社マルナカが 25%、株式会社ダイナマイトコーポレーションが 5%保有する 計 30%の株式をすべて取得し、所有割合を 100%とします。

## 4. 今後の見通し

本株式取得により、株式会社中四国テックランドは当社の100%子会社となりますが、 会社名・従業員・店舗等に変更はありません。今後は、当社のスケールメリットを活か し更に家電部門を強化していきます。なお、業績に与える影響は軽微であります。

以上